
Se il piano è assegnato tramite due rette parallele a e b, le proiezioni
omonime delle stesse sono parallele.  Senza la linea di terra, determino 
le proiezioni delle rette prima principale r e seconda principale s e 
traccio le proiezioni c   e  c   della retta c  perpendicolari rispettivamente 1 2

a  r  e s . La retta c quindi è perpendicolare al piano assegnato tramite le 1 2

due rette parrallele a e b:

è orizzontale, con 2' e 1' si
determina r1

è orizzontale, con 3" e 4" si
determina s2
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